11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.07.2010 12:42:30

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.08.2010 13:38:05

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/151244/answer/152463




1. ITo moBOLy CUMIITOMOB - HAQf[0 BHISICHUTD UX IPUYUHY - 3JIEKTPOJIUTHLIE HaPYIIeHNS, TouedHas
HeOoCTaTOYHOCTh, CEPAEYHO-COCYAUCTas NaTonorud u T.4. CiekTp o0cnenoBaHus NOIKeH
ompepenuth Bam nevamuit Bpay. 2. [Ipegoxpanenue oT 6epeMeHHOCTH - He 110 Halleil yacTu. 3.
I'pynna WHBaJIMAHOCTH [I0JI0KeHa. YOauu.



